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Platforma za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi dr Damir
Šehović, ministar prosvjete, na Međunarodnoj konferenciji „GOING

GLOBAL“
13-15. maj 2019. godine, Berlin, Njemačka

Opšte informacije

Ministar prosvjete dr Damir Šehović će učestvovati na Međunarodnoj
konferenciji „Going global“, koja će se održati 13-15. maja 2019. godine, u Berlinu,
Njemačka.

British Council Worldwide organizuje ovu konferenciju za međunarodne
lidere u obrazovanju, a fokus će biti na budućnosti visokog obrazovanja, razmjeni
znanja i primjerima dobre prakse. Konferencija je prilika za povezivanje lokalnih,
nacionalnih, regionalnih i globalnih agendi, kao i za umrežavanje kreatora politike i
praktičara iz oblasti obrazovanja, na globalnom nivou. Konferencija će okupiti
visoke predstavnike vlada, donosioca odluka, univerziteta, praktičara i stručnih tijela
iz oblasti obrazovanja, širom svijeta.

Značaj učešća

Konferencija „Global Going“ biće usmjerena na dalji razvoj obrazovanja, s
posebnim akcentom na visoko obrazovanje, odnosno na to kako digitalni svijet
transformiše društvo i kakav uticaj ima konkretno na obrazovanje, donoseći pritom
ogromne mogućnosti, ali i značajne rizike. Nove tehnologije i platforme mijenjaju
način na koji se znanje proizvodi, kao i način kojim se pristupa znanju i kako se
koristi, na globalnom nivou.

Konferencija će biti prilika da se pažnja usmjeri na trendove i diverzitet
stručnih kompetencija koje se mijenjaju pod uticajem digitalizacije i kako sve to
utiče na dinamiku tržišta rada. Kako digitalne tehnologije mijenjaju uslove primjene
znanja, tako pružaju i nove mogućnosti za njihovo rješavanje. Rješenja za mnoge
od najvećih svjetskih izazova sve su više dostupna upravo zahvaljujući novim
tehnologijama, dok brzina i obim promjena remete tržište rada i poslovne modele,
radikalno mijenjajući prirodu poslova i potrebnih veština. Digitalne platforme
olakšavaju istraživačku saradnju među državama i disciplinama, podstičući razvoj
novih znanja i digitalnih sposobnosti.

Povećanjem mogućnosti zapošljavanja, produktivnosti i kvaliteta života,
nove tehnologije i modeli mogu stvoriti nove prilike za razvoj društva. Međutim,
iako digitalna tehnologija donosi prilike, istovremeno stvara složenije poslove koji
zahtijevaju vrlo različite vještine. Ključne vještine su: digitalna pismenost, kritičko
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razmišljanje, kreativnost, emocionalna inteligencija, kognitivna fleksibilnost. Izazov
budućeg vremena biće prevazilaženje jaza koji postoji u vještinama visokog nivoa,
jer u većini ekonomija postoji neusklađenost između diplomiranih studenata i
potreba poslodavaca.

Tema Konferencije je diplomatija znanja i digitalni svijet – uloga visokog
obrazovanja. Istorijski gledano, visoko obrazovanje na međunarodnom nivou je
ispunilo jedinstvenu poziciju globalnog proizvođača znanja, razvijača vještina
visokog nivoa u lokalnom i globalnom društvu. Postavlja se kao pitanje, u
radikalno drugačijem budućem svijetu, koliko će to biti relevantno i kakav doprinos
može dati.

Pored navedenog, teme koje će biti u fokusu na Konferenciji su:
internacionalizacija visokog obrazovanja, transformacija visokog obrazovanja usljed
novih tehnologija, digitalna saradnja, globalna mobilnost, oblikovanje visokog
obrazovanja na globalnom nivou i digitalne budućnosti, strukturiranje znanja i
odluka, upravljanje obrazovanjem – težište/sistem, pametni gradovi i ustanove
visokog obrazovanja, promocija socijalne inkluzije i jednakog pristupa u zahtjevnim
sredinama, novi modeli učenja, nacionalne strategije za tehnološki napredak,
akademske slobode.

Sastav delegacije:

1. Dr Damir Šehović, šef delegacije
2. Mubera Kurpejović, generalna direktorica Direktorata za visoko obrazovanje

PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od ________  2019. godine, utvrdila
Platformu za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi dr Damir
Šehović, ministar prosvjete, na Međunarodnoj konferenciji „Going Global“,
koja će se održati 13-15. maja 2019. godine, u Berlinu, Njemačka.

2. Za člana delegacije određuje se Mubera Kurpejović, generalna direktorica
Direktorata za visoko obrazovanje.

3. Zadužuje se Ministarstvo prosvjete da, nakon povratka delegacije, pripremi i
Vladi dostavi izvještaj.
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